

**ПЪЛЕН СТЕНОГРАФСКИ ПРОТОКОЛ № 11
ОТ ДИСТАНЦИОННОТО ЗАСЕДАНИЕ
ЧРЕЗ ВИДЕОКОНФЕРЕНТНА ВРЪЗКА
НА ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,
ПРОВЕДЕНО НА 8 АПРИЛ 2026 г.**

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: Стефан Петров – член на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет

ОТСЪСТВА Светлана Бошнакова

На заседанието присъства Таня Радуловска – заместник-министър на правосъдието

На заседанието присъства Стефка Инджова – за главен секретар на Висшия съдебен съвет, съгласно Заповед № 5733/06.04.2026 г.

Откриване на заседанието – 11.02 ч.

СТЕФАН ПЕТРОВ: Добър ден, колеги!

Часът е 11,02 ч. – откривам заседанието на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет.

По дневния ред имаме 18 редовни точки и 2 допълнителни точки от КАК. Предложения, изказвания по дневния ред? Не виждам желаещи.

Който е съгласен да включим двете допълнителни точки, моля да гласува – 7 гласа „за“, приема се.

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка)

По внесените допълнения и на основание последвалите разисквания по дневния ред

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

I. ВКЛЮЧВА в дневния ред следните допълнителни точки:

19. Проект на решение за периодично атестиране на Зоя Спасова Мананска – прокурор в Софийска градска прокуратура.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

20. Проект на решение за извънредно атестиране на Антоанета Ганчева Георгиева – прокурор в Районна прокуратура – Варна.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

СТЕФАН ПЕТРОВ: Преминаваме към т. 1 от дневния ред. Всички точки са на Комисията по атестирането и конкурсите.

Господин Дамянов, заповядайте.

ОГНЯН ДАМЯНОВ: **Точка 1.** Определя дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат в процедура за избор на административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура-Монтана, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по протокол от 19 ноември миналата година – 29 април т.г.

Точка 2. Открива, на основание чл. 167, ал. 2, във връзка с чл. 194, ал. 1 от ЗСВ, процедура за избор на административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура-Елин Пелин, изтичащ мандат.

Втора точка е стандартна – посочено е времето, периода от време, мястото, документите и начина на подаването им за участие в този конкурс.

И третият диспозитив е решението да се обнародва в „Държавен вестник“ и да се публикува на интернет страницата на Висшия съдебен съвет .

Точка 3. Определя Тихомир Георгиев Шабов – районен прокурор на Районна прокуратура-Велико Търново, за изпълняващ функциите „районен прокурор“ на Районна прокуратура-Велико Търново считано от 15 април 2026 г., до встъпване в длъжност на нов административен ръководител.

Точка 4. Назначава Стоян Иванов Лазаров – прокурор във ВОП-София, на длъжност „заместник-военно-апелативен прокурор“ на Военно-апелативна прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП“, считано от датата на встъпване в длъжност.

Точка 5. Поощрява, на основание чл. 303 от ЗСВ, Георги Илиев Пенев – освободен, считано от 4 февруари 2026 г., от заеманата длъжност „прокурор“ в ОП-Пловдив, с парична награда в размер на 770 евро за образцово изпълнение на служебните задължения и проявен висок професионализъм.

Следващ диспозитив: поощрява на същото основание Иво Василев Иванов, освободен, считано от 2 февруари 2026 г., от заеманата длъжност „следовател“ в Националната следствена служба с парична награда в размер на 770 евро за образцово изпълнение на служебните задължения.

Трети диспозитив: поощрява на същото основание Валентина Личева Личева-Найденова – освободена, считано от 26 февруари т.г., от заеманата длъжност „прокурор“ в ОП-Русе, с парична награда в размер на 770 евро за образцово изпълнение на служебните задължения и проявен висок професионализъм.

Четвърти диспозитив: поощрява на същото основание Ваня Стоянова Лаковска – освободена, считано от 5 март т.г., от заеманата длъжност „следовател“ в Окръжен следствен отдел в ОП-Враца, с парична награда в размер на 770 евро за образцово изпълнение на служебните задължения и проявен висок професионализъм.

Следващ диспозитив: поощрява на същото основание Вангелия Трушкова Костова – освободена, считано от 11 март т.г., от заеманата длъжност „следовател“ в Окръжен следствен отдел в ОП-Кюстендил, с парична награда в размер на 770 евро за образцово изпълнение на служебните задължения и проявен висок професионализъм.

Следващ диспозитив: поощрява на същото основание Николай Кирилов Николов – освободен, считано от 4 март 2026 г., от заеманата длъжност „завеждащ окръжен следствен отдел“ в Окръжна прокуратура-Търговище, с парична награда в размер на 770 евро за образцово изпълнение на служебните задължения и проявен висок професионализъм.

Седми диспозитив: поощрява на същото основание Валентин Димитров Кирилов – освободен, считано от 1 април т.г., от заеманата длъжност „прокурор“ във ВКП, с парична награда в размер на 770 евро за образцово изпълнение на служебните задължения и проявен висок професионализъм.

Следващ диспозитив: поощрява Ирина Красимирова Апостолова – освободена, считано от 16 март т.г., от заеманата длъжност „прокурор“ във ВКП, с парична награда в размер на 770 евро за образцово изпълнение на служебните задължения и проявен висок професионализъм.

Девети диспозитив: поощрява Георги Илиев Камбуров – освободен, считано от 6 април 2026 г., от заеманата длъжност „прокурор“ във ВКП, с парична награда в размер на 770 евро за образцово изпълнение на служебните задължения и проявен висок професионализъм.

Десети диспозитив: поощрява Светла Василева Курновска-Младенова – освободена, считано от 3 април т.г., от заеманата длъжност „прокурор“ в Апелативна прокуратура-Варна, с парична награда в размер на 770 евро за образцово изпълнение на служебните задължения и проявен висок професионализъм.

Единадесети диспозитив: поощрява Иван Георгиев Каменов – освободен, считано от 4 май 2026 г., с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, от заеманата длъжност „следовател“ в Окръжния следствен отдел в ОП-Плевен, с парична награда в размер на 770 евро за образцово изпълнение на служебните задължения и проявен професионализъм.

Всички диспозитиви, които изчетох, да се предоставят на Комисия „Бюджет и финанси“ по компетентност.

СТЕФАН ПЕТРОВ: Колеги, изказвания от т. 1 до т. 5 включително? Не виждам желаещи.

Който е съгласен с предложените диспозитиви, моля да гласува – 8 гласа „за“, приемат се.

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка на т.т. 1 – 5 включително)

1. ОТНОСНО: Определяне на дата за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат в процедура за избор на административен ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Монтана, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 38/19.11.2025 г. (обн. ДВ, бр. 99/21.11.2025 г.)

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

ОПРЕДЕЛЯ ДАТА за провеждане на събеседване с допуснатия кандидат в процедура за избор на административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Монтана, открита с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 38/19.11.2025 г. (обн. ДВ, бр. 99/21.11.2025 г.): **29.04.2026 г.**

2. ОТНОСНО: Откриване на процедури за избор административни ръководители в органи на съдебната власт

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

2.1. ОТКРИВА, на основание чл. 167, ал. 2, във връзка с чл. 194а, ал. 1 от ЗСВ, процедура за избор на административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура – Елин Пелин – изтичащ мандат.

2.2. В едномесечен срок от датата на обнародване на свободната длъжност в „Държавен вестник“ предложения за назначаване на административен ръководител на съответния орган

на съдебната власт могат да се подават: в администрацията на Висшия съдебен съвет; по електронен път с квалифициран електронен подпис на официалния имейл адрес - vss@vss.justice.bg или чрез лицензиран пощенски оператор на официалния адрес на Висшия съдебен съвет - гр. София, ул. Екзарх Йосиф № 12. Към предложението се прилагат: подробна автобиография, подписана от кандидата; копие от диплома за завършено висше образование по специалността „Право“; копие от удостоверение за придобита юридическа правоспособност; медицинско удостоверение, издадено в резултат на извършен медицински преглед, че лицето не страда от психическо заболяване; концепция за работата като административен ръководител, която трябва да съдържа: лична мотивация за заемане на длъжността, анализ и оценка на състоянието на органа на съдебната власт, очертаване на достиженията и проблемите в досегашната му дейност, набелязване на цели за развитието и мерки за тяхното достигане; удостоверение от Националната следствена служба, Столичната следствена служба или от окръжните следствени отдели към окръжните прокуратури за образувани досъдебни производства; документи, удостоверяващи наличието на стажа по чл. 170 от ЗСВ и други документи, които по преценка на кандидата имат отношение към професионалните или нравствените му качества.

2.3. Решението да се обнародва в „Държавен вестник“ и да се публикува на Интернет страницата на Висшия съдебен съвет.

3. ОТНОСНО: Определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – районен прокурор“ на Районна

прокуратура – Велико Търново, поради изтичащ на 14.04.2026 г. мандат

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

ОПРЕДЕЛЯ, на основание чл. 175, ал. 4, изр. 2 от ЗСВ, Тихомир Георгиев Шабов – административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура – Велико Търново, за изпълняващ функциите „административен ръководител – районен прокурор“ на Районна прокуратура – Велико Търново, с ранг „прокурор във ВКП“, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от 15.04.2026 г. до встъпване в длъжност на нов административен ръководител.

4. ОТНОСНО: Предложение от административния ръководител на Военно-апелативна прокуратура за назначаване на Стоян Иванов Лазаров – прокурор във Военно-окръжна прокуратура – София, на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-военно-апелативен прокурор“ на Военно-апелативна прокуратура

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160, във връзка с чл. 168, ал. 3 от ЗСВ, Стоян Иванов Лазаров – прокурор във Военно-окръжна прокуратура – София, на длъжност „заместник на административния ръководител – заместник-военно-апелативен прокурор“ на Военно-апелативна прокуратура, с ранг „прокурор във

ВКП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на встъпване в длъжност.

5. ОТНОСНО: Предложения за поощряване с парична награда на магистрати, освободени от длъжност, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 и т. 2 от ЗСВ

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

5.1. ПООЩРЯВА, на основание чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 304, ал. 1 от ЗСВ, Георги Илиев Пенев – освободен, считано от 04.02.2026 г., с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 01/21.01.2026 г., от заеманата длъжност „прокурор“ в Окръжна прокуратура – Пловдив, с парична награда в размер на 770 (седемстотин и седемдесет) евро, за образцово изпълнение на служебните задължения и проявен висок професионализъм.

5.2. ПООЩРЯВА, на основание чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 304, ал. 1 от ЗСВ, Иво Василев Иванов – освободен, считано от 02.02.2026 г., с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 01/21.01.2026 г., от заеманата длъжност „следовател“ в Национална следствена служба, с парична награда в размер на 770 (седемстотин и седемдесет) евро, за образцово изпълнение на служебните задължения и проявен висок професионализъм.

5.3. ПООЩРЯВА, на основание чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 304, ал. 1 от ЗСВ, Валентина Личева Личева-

Найденова – освободена, считано от 26.02.2026 г., с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 03/04.02.2026 г., от заеманата длъжност „прокурор“ в Окръжна прокуратура – Русе, с парична награда в размер на 770 (седемстотин и седемдесет) евро, за образцово изпълнение на служебните задължения и проявен висок професионализъм.

5.4. ПООЩРЯВА, на основание чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 304, ал. 1 от ЗСВ, Ваня Стоянова Лаковска – освободена, считано от 05.03.2026 г., с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 04/11.02.2026 г., от заеманата длъжност „следовател“ в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Враца, с парична награда в размер на 770 (седемстотин и седемдесет) евро, за образцово изпълнение на служебните задължения и проявен висок професионализъм.

5.5. ПООЩРЯВА, на основание чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 304, ал. 1 от ЗСВ, Вангелия Трушкова Костова – освободена, считано от 11.03.2026 г., с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 04/11.02.2026 г., от заеманата длъжност „следовател“ в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Кюстендил, с парична награда в размер на 770 (седемстотин и седемдесет) евро, за образцово изпълнение на служебните задължения и проявен висок професионализъм.

5.6. ПООЩРЯВА, на основание чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 304, ал. 1 от ЗСВ, Николай Кирилов Николов – освободен, считано от 04.03.2026 г., с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 04/11.02.2026 г., от заеманата длъжност „завеждащ Окръжен следствен отдел“ в Окръжна прокуратура – Търговище, с парична награда в размер на

770 (седемстотин и седемдесет) евро, за образцово изпълнение на служебните задължения и проявен висок професионализъм.

5.7. ПООЩРЯВА, на основание чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 304, ал. 1 от ЗСВ, Валентин Димитров Кирилов – освободен, считано от 12.03.2026 г., с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 08/11.03.2026 г., от заеманата длъжност „прокурор“ във Върховна касационна прокуратура, с парична награда в размер на 770 (седемстотин и седемдесет) евро, за образцово изпълнение на служебните задължения и проявен висок професионализъм.

5.8. ПООЩРЯВА, на основание чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 304, ал. 1 от ЗСВ, Ирина Красимилова Апостолова – освободена, считано от 16.03.2026 г., с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 08/11.03.2026 г., от заеманата длъжност „прокурор“ във Върховна касационна прокуратура, с парична награда в размер на 770 (седемстотин и седемдесет) евро, за образцово изпълнение на служебните задължения и проявен висок професионализъм.

5.9. ПООЩРЯВА, на основание чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 304, ал. 1 от ЗСВ, Георги Илиев Камбуров – освободен, считано от 06.04.2026 г., с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 09/25.03.2026 г., от заеманата длъжност „прокурор“ във Върховна касационна прокуратура, с парична награда в размер на 770 (седемстотин и седемдесет) евро, за образцово изпълнение на служебните задължения и проявен висок професионализъм.

5.10. ПООЩРЯВА, на основание чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 304, ал. 1 от ЗСВ, Светла Василева Курновска-Младенова – освободена, считано от 03.04.2026 г., с

решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 09/25.03.2026 г., от заеманата длъжност „прокурор“ в Апелативна прокуратура – Варна, с парична награда в размер на 770 (седемстотин и седемдесет) евро, за образцово изпълнение на служебните задължения и проявен висок професионализъм.

5.11. ПООЩРЯВА, на основание чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ, във връзка с чл. 304, ал. 1 от ЗСВ, Иван Георгиев Каменов – освободен, считано от 04.05.2026 г., с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 10/01.04.2026 г., от заеманата длъжност „следовател“ в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура – Плевен, с парична награда в размер на 770 (седемстотин и седемдесет) евро, за образцово изпълнение на служебните задължения и проявен висок професионализъм.

5.12. Решенията по т. 5.1, т. 5.2, т. 5.3, т. 5.4, т. 5.5, т. 5.6, т. 5.7, т. 5.8, т. 5.9, т. 5.10 и т. 5.11 да се предоставят на Комисия „Бюджет и финанси“, по компетентност.

СТЕФАН ПЕТРОВ: По **точка 6** – заповядайте, господин Дамянов.

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Поради постъпили отново отводи от изпитната комисия за младши следователи в края на обучението им в НИП – Деница Любомирова Иванова, резервен член, следва да бъде определен за редовен член на изпитната комисия за младши следователи в края на обучението им в НИП, на мястото на Добромира Рачева Кожухарова – прокурор в Окръжна прокуратура-Русе, поради което следва да изберем на нейно място един резервен член, и още един резервен член на мястото на Радослав Борисов Тодоров.

(Главният секретар тегли жребий под наблюдението на Огнян Дамянов, който обявява резултата: Христо Гандев Тимев – ВОП-Сливен, Мария Георгиева Дойчева – Военно-апелативна прокуратура-София)

(говорят на изключени микрофони)

СТЕФАН ПЕТРОВ: Понеже имаме спомен, че Христо Тимев си беше направил отвод, искам да проверим дали е така преди да предложи да гласуваме диспозитивите по шеста точка.

Колеги, разбрахте ли? Христо Гандев Тимев сме го избрали миналата седмица за редовен член на комисията, затова трябва да теглим друг жребий.

(Главният секретар тегли жребий под наблюдението на Огнян Дамянов, който обявява резултата: Златин Атанасов Златев – ОП-Варна)

СТЕФАН ПЕТРОВ: Колеги, при това положение диспозитивите следва да бъдат:

6.1. Определя Деница Любомирова Иванова – заместник на административния ръководител – заместник-военно-окръжен прокурор на Военно-окръжна прокуратура – София, за редовен член на изпитната комисия за младши следователи в края на обучението им в НИП, на мястото на Добромира Рачева Кожухарова – прокурор в Окръжна прокуратура-Русе.

6.1.1. Определя чрез жребий Златин Атанасов Златев от Окръжна прокуратура-Варна, за резервен член на изпитната комисия за младши следователи в края на обучението им в НИП, на

мястото на Деница Любомирова Иванова – заместник на административния ръководител – заместник-военно-окръжен прокурор на Военно-окръжна прокуратура – София.

6.2. Определя чрез жребий Мария Георгиева Дойчева – от Военно-апелативна прокуратура, за резервен член на изпитната комисия за младши следователи в края на обучението им в НИП, на мястото на Радослав Борисов Тодоров – прокурор в Софийска градска прокуратура.

Изказвания по тази точка, колеги? Не виждам желаещи.

Който е съгласен с предложените три диспозитива, моля да гласува – 8 гласа „за“, приема се.

(след изтегляния жребий и проведено гласуване с вдигане на ръка)

6. ОТНОСНО: Заявления за отвод от членове на изпитната комисия за младши следователи в края на обучението им в Националния институт на правосъдието

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

6.1. ОПРЕДЕЛЯ Деница Любомирова Иванова – заместник на административния ръководител – заместник-военно-окръжен прокурор на Военно-окръжна прокуратура – София, за редовен член на изпитната комисия за младши следователи в края на обучението им в Националния институт на правосъдието, на мястото на Добромира Рачева Кожухарова – прокурор в Окръжна прокуратура – Русе.

6.1.1. ОПРЕДЕЛЯ чрез жребий Златин Атанасов Златев – прокурор в Окръжна прокуратура – Варна, за резервен член на изпитната комисия за младши следователи в края на обучението им

в Националния институт на правосъдието, на мястото на Деница Любомирова Иванова – заместник на административния ръководител – заместник-военно-окръжен прокурор на Военно-окръжна прокуратура – София.

6.2. ОПРЕДЕЛЯ чрез жребий Мария Георгиева Дойчева – прокурор във Военно-апелативна прокуратура, за резервен член на изпитната комисия за младши следователи в края на обучението им в Националния институт на правосъдието, на мястото на Радослав Борисов Тодоров – прокурор в Софийска градска прокуратура.

СТЕФАН ПЕТРОВ: Господин Дамянов, заповядайте.

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Колеги, следващите точки се отнасят до атестиране във връзка с провеждания конкурс основно за повишаване в окръжните прокуратури. Ще Ви ги докладвам анблок. Ако искате да дебатирате по някоя от точките или да гласуваме разделно, като приключите можете да направите такова изявление.

Точка 7. Провежда извънредно атестиране на Светла Димитрова Михайлова – прокурор в Районна прокуратура-Шумен.

2. Приема комплексна оценка от атестирането „Много добра“.

Точка 8. Провежда извънредно атестиране на Каролина Димитрова Калева-Параскевова – прокурор в РП-Шумен.

2. Приема комплексна оценка от атестирането „Много добра“.

Точка 9. Провежда извънредно атестиране на Георги Евтимов Попов – прокурор в Районна прокуратура-Бургас.

2. Приема комплексна оценка от атестирането „Много добра“.

Точка 10. Провежда извънредно атестиране на Димо Янчев Маджаров- прокурор в Районна прокуратура-Бургас.

2. Приема комплексна оценка от атестирането „Много добра“.

Точка 11. Провежда извънредно атестиране на Елка Василева Каранинова – прокурор в Районна прокуратура-Пловдив.

2. Приема комплексна оценка от атестирането „Много добра“.

Точка 12. Провежда извънредно атестиране на Росен Атанасов Минчев – прокурор в Районна прокуратура-Стара Загора.

2. Приема комплексна оценка от атестирането „Много добра“.

Точка 13. Провежда извънредно атестиране на Диана Ангелова Неева – прокурор в Районна прокуратура-Русе.

2. Приема комплексна оценка от атестирането „Много добра“.

Точка 14. Провежда извънредно атестиране на Михаил Венци Крушовски – прокурор в Районна прокуратура-Кюстендил.

2. Приема комплексна оценка от атестирането „Много добра“.

Точка 15. Провежда извънредно атестиране на Радостина Александрова Стоянова – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура-Кюстендил.

2. Приема комплексна оценка от атестирането „Много добра“.

Точка 16. Провежда извънредно атестиране на Ралица Димитрова Първанова – прокурор в СРП.

2. Приема комплексна оценка от атестирането „Много добра“.

Точка 17. Провежда извънредно атестиране на Евгения Петкова Томова – прокурор в Районна прокуратура-Варна.

2. Приема комплексна оценка от атестирането „Много добра“.

Точка 18. Провежда извънредно атестиране на Димитър Кръстев Чорбаджиев – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура-Пазарджик.

2. Приема комплексна оценка от атестирането „Много добра“.

Точка 19. Провежда периодично атестиране на Зоя Спасова Мананска – прокурор в Софийска градска прокуратура.

2. Приема комплексна оценка от атестирането „Много добра“.

Точка 20. Провежда извънредно атестиране на Антоанета Ганчева Георгиева – прокурор в Районна прокуратура-Варна.

2. Приема комплексна оценка от атестирането „Много добра“.

СТЕФАН ПЕТРОВ: Колеги, за изказвания по т. 7 до т. 20, има ли желаещи? Не виждам желаещи.

Който е съгласен с предложените диспозитиви, моля да гласува – 8 гласа „за“, приемат се.

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка на т.т. 7 – 20 включително)

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

7.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4, във вр. чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ, извънредно атестиране на Светла Димитрова Михайлова – прокурор в Районна прокуратура - Шумен.

7.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Светла Димитрова Михайлова – прокурор в Районна прокуратура - Шумен.

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

8.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4, във вр. чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ, извънредно атестиране на Каролина Димитрова Калева-Параскевова – прокурор в Районна прокуратура - Шумен.

8.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Каролина Димитрова Калева-Параскевова – прокурор в Районна прокуратура - Шумен.

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

9.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4, във вр. чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ, извънредно атестиране на Георги Евтимов Попов – прокурор в Районна прокуратура - Бургас.

9.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Георги Евтимов Попов – прокурор в Районна прокуратура - Бургас.

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**Р Е Ш И:**

10.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4, във вр. чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ, извънредно атестиране на Димо Янчев Маджаров – прокурор в Районна прокуратура - Бургас.

10.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Димо Янчев Маджаров – прокурор в Районна прокуратура - Бургас.

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**Р Е Ш И:**

11.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4, във вр. чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ, извънредно атестиране на Елка Василева Каранинова – прокурор в Районна прокуратура - Пловдив.

11.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Елка Василева Каранинова – прокурор в Районна прокуратура - Пловдив.

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**Р Е Ш И:**

12.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4, във вр. чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ, извънредно атестиране на Росен Атанасов Минчев – прокурор в Районна прокуратура – Стара Загора.

12.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Росен

Атанасов Минчев – прокурор в Районна прокуратура – Стара Загора.

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

13.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4, във вр. чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ, извънредно атестиране на Диана Ангелова Неева – прокурор в Районна прокуратура – Русе.

13.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Диана Ангелова Неева – прокурор в Районна прокуратура – Русе.

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

14.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4, във вр. чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ, извънредно атестиране на Михаил Венци Крушовски – прокурор в Районна прокуратура - Кюстендил.

14.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Михаил Венци Крушовски – прокурор в Районна прокуратура - Кюстендил.

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

15.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4, във вр. чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ, извънредно атестиране на Радостина Александрова Стоянова – заместник на административния

ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Кюстендил.

15.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Радостина Александрова Стоянова – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Кюстендил.

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

16.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4, във вр. чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ, извънредно атестиране на Ралица Димитрова Първанова – прокурор в Софийска районна прокуратура.

16.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Ралица Димитрова Първанова – прокурор в Софийска районна прокуратура.

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

17.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4, във вр. чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ, извънредно атестиране на Евгения Петкова Томова – прокурор в Районна прокуратура - Варна.

17.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Евгения Петкова Томова – прокурор в Районна прокуратура - Варна.

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**Р Е Ш И:**

18.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4, във вр. чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ, извънредно атестиране на Димитър Кръстев Чорбаджиев – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Пазарджик.

18.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Димитър Кръстев Чорбаджиев – заместник на административния ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура - Пазарджик.

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**Р Е Ш И:**

19.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 3 от ЗСВ, периодично атестиране на Зоя Спасова Мананска – прокурор в Софийска градска прокуратура.

19.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Зоя Спасова Мананска – прокурор в Софийска градска прокуратура.

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**Р Е Ш И:**

20.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4, във вр. чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ, извънредно атестиране на Антоанета Ганчева Георгиева – прокурор в Районна прокуратура - Варна.

20.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Антоанета Ганчева Георгиева – прокурор в Районна прокуратура - Варна.

СТЕФАН ПЕТРОВ: С това изчерпахме дневния ред.
Закривам заседанието на Прокурорската колегия.
Пожелавам Ви здраве и светли празници!

Закриване на заседанието – 11.17 ч.

Стенограф:

Вася Йорданова

(Изготвен на 14.04.2026 г.)

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ:

СТЕФАН ПЕТРОВ

[Разпечатка от гласуване на решенията по протокола.](#)

Гласуването е в съответствие с предложението на вносителя.

Публикуван на 15.04.2026 г.